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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 07/2025 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – TRIÊNIO 2025/2027 – FUNPREV 

 
Data 27 de março de 2025 Horário (Início - Término) 09h45min – 11h30min 

Membros Função Origem Assinatura 

Alexandre Fructuoso da Costa Presidente Auditor Tributário - SEF 
 
 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista - Funprev  

Lucas Chasseraux Tauil Membro  Analista de Sistemas - SEF  

Antônio Carlos B. Martinez Membro  Procurador Jurídico – Inativo  

Eduardo de Almeida Membro Assistente em Inform. - CMB  

Participantes Cargo 

Neusa Maria Ferraz Valdo Membro suplente do Comitê de Investimentos 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista – Funprev 

Renata Maria Land Servidora Aposentada 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 09h45min por meio 

do aplicativo Microsoft Teams.  

02) Iniciada a reunião, o Comitê verificou as rentabilidades parciais do mês de março, 
dos principais indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas 
na plataforma da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 26/03/2025. 
O Comitê observou retornos positivos no mês, nos indicadores de renda fixa e 
no índice Ibovespa. Já o índice S&P 500 (investimento no exterior) apresenta 
retorno negativo no mês. No acumulado do ano, todos os indicadores estão 
apresentando rentabilidade positiva, com exceção do S&P 500 (Investimento no 
exterior). 

03) Processo 2901/2024 – FIDC Premium, o Comitê recebeu os autos e tomou 
ciência da manifestação da Procuradoria Geral à folha 1420. O Comitê acolhe a 
manifestação da Procuradoria e estabelece que ao término das reuniões, o 
secretário encaminhará as atas em formato pdf para coleta das assinaturas 
digitais somente dos membros do Comitê que estejam participando da reunião, 
e apenas registrando a participação daqueles que não compõem o colegiado, 
nos mesmos moldes como são registradas as presenças nas reuniões dos 
Conselhos. 

04) Processo nº - 16/2025 – Análise trimestral (Out / Dez 2024) dos rendimentos 
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X Meta Atuarial X Risco de investimento, O Comitê deu prosseguimento às 
discussões acerca das eventuais realocações dos valores ora aplicados em 
fundos que estejam apresentando rentabilidade insatisfatória nos termos 
definidos na Política de Investimentos 2025. Tomou ciência de que o Conselho 
Curador deliberou pelo prosseguimento nos estudos conforme item 12 da ata n.º 
06/2025, em reunião que contou com a participação da empresa de consultoria 
Crédito & Mercado. O Comitê tomou conhecimento do parecer da empresa de 
consultoria às folhas 37 a 43 e da manifestação do Núcleo de Investimentos à 
folha 44 e 44-verso. Em relação ao parecer da empresa de consultoria, o Comitê 
sugere a solicitação de retificação do documento, uma vez que constou nome de 
outro município na conclusão (folha 42). O Comitê registra ainda que não ficou 
claro a recomendação da empresa quanto ao objeto do processo, que seria a 
realocação de recursos ora aplicados em fundos que estejam apresentando 
rentabilidade insatisfatória, para outros ativos com melhor expectativa de retorno, 
em atenção ao disposto na Nota Técnica SEI 296/2023 MPS. O economista Luiz 
Gustavo informou que a empresa irá encaminhar parecer complementar sobre 
fundos de ações. Com base na deliberação do Conselho Curador, o Comitê irá 
dar continuidade à elaboração do estudo técnico previsto na Nota Técnica já 
mencionada e também na Política de Investimentos, visando posterior remessa 
à Presidência da Funprev e ao Conselho Curador para deliberação.  

05) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes, não havendo 
manifestações.  

06) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião 
foi encerrada às 11h30min. 

 


